

国家发改委提出两种方案 固话月租费拟降低或取消

固话月租有望进一步降低甚至取消。国家发改委的两条建议方案放出了最新的资费调整信号。

今年10月,北京市消协向国家发改委、工信部提交关于逐步降低固定电话基本月租费的建议函。记者17日获悉,国家发改委已给出答复。

对该提议表示赞同的同时,国家发改委还提出了固话基本月租费的调整方案,表示将指导运营商制定更多的灵活的资费方案。比如对通话量较多的用户,收取较高的固定费用,降低或免除每次通话的费用;对通话量较少的用户,执行略高的通话费,相

应降低或免除基本月租费。

电信专家杨培芳指出,电信资费进一步下调是大势所趋,尤其是当前手机资费越来越低,对固话的替代性也越来越强,很多家庭都取消了固话座机。当前消费者对于改革固话资费的呼声很高,不过具体采取何种方

式值得商榷。

这一消息也引起了网友的热议。有不少网友指出,如果取消月租费,提高通话费的话,对很多人来说固话只是个接话工具了,用户流失会更加严峻,而取消月租、设定最低消费额的模式看上去更合理。 据《北京晨报》

西藏水电负责人否认截断雅鲁藏布江

据华能西藏发电有限公司介绍,西藏第一座在建大型水电站——藏木水电站近日成功进行围堰截流合龙。电站负责人称,电站建设期间不会截断雅鲁藏布江,建成运行后也不会减少雅鲁藏布江下游的流量。藏木水电站工程总投资近79亿元,总装机容量为51万千瓦,是西藏第一座在建大型水电站。藏木水电站建成投产后,将有效缓解西藏中部地区用电紧张局面,促进西藏经济社会的跨越式发展。

黄珊

维基网站创始人恐被以强奸罪逮捕

瑞典检方当地时间18日表示,已经申请以强奸和性骚扰罪名向维基解密网站创始人朱利安·阿桑奇发出逮捕令。瑞典总检察长玛丽安说,发出逮捕令的理由是,检方有必要对他进行审讯。据悉,瑞典当局在今年早些时候因强奸罪向阿桑奇发出逮捕令,但在8月21日时取消了对他的逮捕令,检察官称,“他不是嫌疑犯”。瑞典媒体报道说,不排除当局有针对阿桑奇发出国际通缉令的计划。刘明

内贾德称妇女被判石刑案仍在调查

伊朗总统内贾德18日表示,伊朗妇女阿什蒂亚尼被判石刑的案件仍在调查之中。他并指责美国对此案的批评是偏见之辞。内贾德说:“我要做出自己的呼吁。在美国,有53名妇女被判死刑。为什么国际社会不要求美国赦免这些妇女?我们将这些妇女的名单交给了他们,但是媒体掌握在他们手中,因此他们根本不报道这个问题。” 张勇

K 看点

吉尔吉斯前国防部长笼中受审



11月17日,吉尔吉斯前国防部长卡利耶夫(右一)被关铁笼中受审。吉尔吉斯斯坦比什凯克军事法庭就今年4月7日的大规模骚乱进行公开审理,被告包括吉尔吉斯斯坦前总统巴基耶夫等28人。目前,巴基耶夫和他的两个儿子等6人仍身居海外,被吉政府通缉。而包括前国家保卫局指挥部司令敦甘诺夫、前国防部长卡利耶夫、前总检察长图尔松库洛夫等22人均被羁押在国内。检方以渎职和谋杀等罪名对上述被告提起诉讼。 王明芳

马达加斯加发生“疑似”政变

非洲岛国马达加斯加17日疑似发生政变。一伙军官声称成立军事委员会接管政权,但过渡总统安德里·拉乔利纳拒绝辞职,总理阿尔贝·卡米耶·维塔勒当天晚些时候说,哗变军人已经“散伙”,政府已掌控局势。 薛华领

尼日利亚军方救出19名人质

尼日利亚安全部门说,尼日利亚军方17日在尼日尔河三角洲地区的一次海、陆、空行动中,成功解救出19名人质,包括多名外国人。获释人质包括2名法国人、2名美国人、2名印度尼西亚人、1名加拿大人、8名尼日利亚人及另外4人。 韩礼程

W 万象

各地解读“@”:象鼻、小老鼠

全球Email用户都需要使用“@”这个符号,可是怎么解读它世界各地大不相同。这个符号的创始人是来自美国马萨诸塞州的汤林森,他说因为这是键盘上唯一一个前置词,也是他平时在打字机上记账时使用的符号,使用这个词是为了避免和其他英文字母相混淆,如今它已成为Email的正字标记。这个符号在以色列有“果馅派(或:果馅酥饼)”的说法,在俄罗斯是“小狗”,在挪威是一种绰号为“阿尔法卷曲”的东西,而在瑞典则有“肉桂卷”、“象鼻”、“象耳朵”、“猴子尾巴”、“猫脚”、“猫尾巴”等说法。塞尔维亚称它为“猴子”,中国台湾人称它“小老鼠”。在英国、日本以及中国大陆,都是直接称呼这个字为英文的“at”。 吴好抒

黑熊咬电线死亡尸体悬空15米

日本岩手县雫石町长山的树林内日前发现一头黑熊因误咬电线触电死亡,尸体悬挂在距地面约15米的空中。这头雌性黑熊约3岁,身长约1.4米,体重约60公斤。16日上午10点半左右,营业所职员在电线杆顶端附近发现黑熊尸体挂在电线上。当时黑熊的身体已僵硬,牙齿紧咬电线,仅靠下颚的力量悬在空中。 张勇



S 社会

武汉和谐号列车头失火被毁



17日下午,江夏藏龙岛武汉铁路职业技术学院实习厂房内,一价值1700万的“和谐号”高速列车车头失火,流芳消防中队奋斗1小时,成功将大火扑灭,但火车头基本报废。据目击者称,事发17日下午4时10分左右,消防官兵赶到时整个厂区已被笼罩在浓烟中。下午5时10分左右,现场处理完毕。据学校负责人反映,该节“和谐号”高速车头是学校教学专用装备,总价值在1700万左右,目前正在测试当中,此次起火损失重大。目前,火灾原因正在进一步调查当中。 成熔兴

珠江边透明男厕 男人怕进

“羞死啦!上厕所小便竟然被人围观。”几天前,珠江边某游船码头刚刚对游客开放,市民小吴买票尝鲜珠江夜游。可当他在码头公厕小便后出门时,却发现一群女游客对着他捂嘴偷笑。他扭头一看顿时呆了——男厕所外墙竟然是一整块透明玻璃。17日晚,记者来到该游船码头,公厕位于码头东侧,外墙是一整块落地玻璃。游客投诉后,玻璃底部已贴上了磨砂纸。“码头13日才开放,并未彻底完工。”一名不愿透露姓名的主管解释说,附近公厕较少,为了应对游船人流,临时开放了这间公厕。 雷明

最惊险的瞬间

美军机遭群鸟围攻



2010年10月29日,一架美国海军飞机在靠近史密斯堡机场的跑道时突然遭到群鸟围攻,更神奇的是,这架造价高达8800万美元的E-6B飞机完全没有因为群鸟的袭击受到影响。一般来说,鸟与飞机相撞会造成飞机引擎故障,而且很有可能造成悲剧。当时,职业摄影师Kaia Larsen刚好开车经过机场附近,于是拍下了这一惊险的瞬间。 卞瑞峰

最奇怪的病症

女童每天睡觉30次



一名8岁的英国女孩患上了一种罕见的嗜睡症,平均每天要入睡30次。这名嗜睡症女孩名叫萨迪·比格斯。她无法像同龄人那样骑自行车上学,也不能再课间时和小伙伴们在户外玩耍,因为她随时可能在做这些事情的途中睡着,从而发生危险。目前医生还没有找到能有效治愈她的方法。 星报综合

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2010315期
中奖号码:02、07、10、11、14

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	2	18912	37824
二等奖	29	100	2900
三等奖	664	10	6640

本期投注总额:39616元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第10315期
中奖号码:055

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	4707	1000	50
组选3	7899	320	215
组选6	0	160	0

全国投注总额:30544838元 本省投注总额:789140元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第10315期
中奖号码:01、08、10、15、21

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	49	13203	2
二等奖	3448	50	251
三等奖	49139	5	3246

全国投注总额:2173560元 本省投注总额:162388元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2010135期
中奖号码:红色球号码04、10、13、25、26、30
蓝色球号码:10

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	23	0	5297997
二等奖	221	10	12583
三等奖	3518	138	3000
四等奖	135688	5009	200
五等奖	1877187	66127	10
六等奖	14226419	482716	5

全国投注总额:279317018元 本省投注总额:9300030元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2010315期
中奖号码:02、03、04、08、12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	412	32	3323
二等奖	35299	3040	10

六省市投注总额:3825656元 安徽投注总额:350252元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第10315期
中奖号码:05572

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	17	0	100000

全国投注总额:30544838元 本省投注总额:789140元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2010315期
中奖号码:855

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	38767	708	1000
组选三	38223	841	320

全国投注总额:57262600元 本省投注总额:1167142元